

Încheierea călătoriei aIMS(M)



PRINCIPALELE NOASTRE REALIZĂRI:

1. Rezultate Intelectuale: De la Analiza Scout pentru Cerințele de Muncă până la cel mai recent IO4 "Model de Formare", am atins etape semnificative. Fiecare rezultat a oferit perspective acționabile, strategii și resurse adaptate nevoilor migranților, punând accentul pe abilitățile digitale pentru activitățile legate de muncă.
2. Întâlniri Virtuale și Colaborare: În ciuda provocărilor inițiale cauzate de Covid-19, proiectul s-a adaptat cu agilitate, folosind platforme virtuale pentru colaborare. Am organizat numeroase întâlniri transnaționale reușite și am menținut o comunicare puternică pe parcurs.
3. Ateliere Practice: Centrale pentru "Modelul nostru de Formare", aceste ateliere au adunat părțile interesate, antreprenorii și migranții, identificând competențele esențiale necesare pentru piața muncii moderne. S-au subliniat soluții practice, oferind pași acționabili pentru participanți.
4. Resurse Online și MOOC: Ampronta noastră digitală este robustă cu un manual online complet pentru educatori și un Curs Online Masiv Deschis (MOOC). Aceste resurse au fost esențiale în extinderea razei de acțiune a proiectului, oferind conținut accesibil și valoros atât pentru migranți, cât și pentru facilitatori.
5. Angajamentul Comunității: Cu o prezență online activă pe diverse platforme, am reușit să cultivăm o comunitate de sprijin. Actualizările noastre regulate, resursele și materialele au generat feedback pozitiv și au încurajat mai mulți indivizi și organizații să se alăture misiunii noastre.

DISCLAIMER: Informațiile și opiniile prezentate în acest raport aparțin autorului (autorilor) și nu reflectă în mod necesar opinia oficială a Uniunii Europene. Nici instituțiile și organismele Uniunii Europene și nici persoanele care acționează în numele acestora nu pot fi considerate responsabile pentru utilizarea care poate fi făcută din informațiile conținute în acest document.

Newsletter 4:

SEPTEMBRIE, 2023

Sărbătorim Succesul & Privim spre Viitor

Rezumatul Proiectului:

Proiectul "aIMS(M) - O Metodă Integrată pentru Susținerea Migranților", susținut de Erasmus+, a început cu misiunea de a umple golul educațional pentru migranții adulți, fără loc de muncă și cu competențe reduse.

Scopul nostru a fost să-i împuternicim pe acești indivizi prin cetățenie și incluziune digitală, pregătindu-i pentru peisajul digital în continuă schimbare.



Privind spre Viitor

Deși sărbătorim realizările noastre, călătoria nu se încheie aici. Instrumentele, metodologiile și resursele dezvoltate prin "aIMS(M)" sunt acum disponibile pentru utilizare continuă. Încurajăm educatori, părți interesate și migranți să utilizeze aceste resurse și să continue promovarea împuternicirii digitale.

RĂMÂNEȚI CONECTAȚI ȘI IMPLICAȚI:

Călătoria noastră continuă și implicarea dvs. este esențială. Iată cum să rămâneți la curent cu inițiativele noastre în desfășurare:

1. Email: Pentru buletine informative și actualizări, alăturați-vă nouă la info@aimsm.eu.
2. Website: Vizitați www.aimsm.eu pentru articole și arhivele proiectului.
3. Facebook: Urmăriți-ne la facebook.com/aimsmeu pentru discuții și actualizări în timp real.
4. Portalul MOOC: Continuați să accesați cursurile noastre gratuite pe aimsm.csciformazione.eu.

Rămâneți implicați și să menținem împreună misiunea de împuternicire a migranților!



Un Sincer Mulțumesc

Pe măsură ce reflectăm asupra călătoriei proiectului "aIMS(M)", suntem profund recunoscători pentru sprijinul și participarea dvs. necondiționată. Sunt persoane și comunități ca dvs. care au transformat viziunea noastră într-un impact concret. Fiecare feedback, fiecare poveste împărtășită și fiecare moment de colaborare au fost esențiale în modelarea succesului proiectului nostru.

Încrederea dvs. în misiunea noastră nu doar că ne-a împins să ne depășim limitele, dar a și inspirat nenumărați migranți să îmbrățișeze împuternicirea digitală cu speranță și încredere. Pe măsură ce avansăm, vă rugăm să știți că contribuțiile dvs. vor rămâne întotdeauna în centrul inițiativelor noastre.

Vă mulțumim că ne-ați fost alături, că ați susținut cauza noastră și că ați fost fundamentul comunității noastre. Împreună, am aprins un far al schimbării, și cu sprijinul dvs. continuu, suntem entuziasmați pentru multe alte repere importante ce ne așteaptă înaintea.